
Requerimento Nº 2242/2025

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do 
Prefeito Marcos Ferreira Godoy, informações sobre a 
Lei nº 2.513 de 29 de novembro de 2017 (Mãe 
Itapeviense no Município Inserido na Rede Cegonha).

 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o 
Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoi, junto à Secretária de Saúde 
aos cuidados da Secretária Sr.ª Luiza Nasi Fernandes, que informe essa Casa de Leis, informações 
sobre a Lei nº 2.513 de 29 de novembro de 2017 (Mãe Itapeviense) e esclareça:

1- Quando será colocado em pratica a Lei nº 2.513/2017?

2- Quantas mães gestantes serão beneficiadas com esse projeto?

3- Há possibilidade de parceria pública/ privada para realização de consultas e exames?

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  

               Grande conquista do meu (2°) mandato em 2017 após uma luta que iniciei desde o 

Requerimento nº 719/2014 em anexo, buscando ao executivo programas sociais em prol de 

mulheres gestantes que se encontram em situação de vulnerabilidade social em nossa cidade. 

Inspirado na Rede de Proteção Municipal "Mãe Paulistana" da capital Paulista, que atende a 

milhares de gestantes e através desse programa que tem como foco principal junto as unidades 

básicas de saúde, dar toda assistência as mulheres, desde o princípio da descoberta da gestação até 

o fim, com acompanhamentos diários, realizações de exames em geral, visitas à maternidade, 

transporte municipal gratuito para consultas, exames e acompanhamento a criança durante o R
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primeiro ano de vida. Com a implantação desse programa o município terá uma ampla atenção à 

saúde física e mental da gestante. Elevo ao executivo municipal um pedido de informações ao 

tocante da Lei 2.513/2017, em prol das mulheres gestantes de Itapevi, para elas poderem serem 

prioridades em questões de atendimentos de exames, consultas e aquelas sem condições de 

financeira terem o direito de receber o enxoval gratuitamente, e casos de gravidez de risco direitos 

prioritários conforme as leis.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 31 de outubro de 2025 
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LI. 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 

- Estado de São Paulo - 

REQUERIMENTO N° 303 / 2020 

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 
pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, 
informações sobre o "Projeto Mães 
Itapevienses" (Programa de Rede de Proteção 
à Gestantes do Município). 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto a 
Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Secretária Sra. Luiza Nasi 
Fernandes, informações sobre o o "Projeto Mães Itapevienses" (Programa de Rede de 
Proteção à Gestantes do Município). E esclareça: 
1) Quando será colocado em pratica o Projeto de Lei n° 182/2017 (em anexo)? 
2) Quantas mães gestantes serão beneficiadas com esse projeto? 

Justificativa 

Senhor Presidente: - 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Grande conquista no ano de 2017 após uma luta que iniciei desde o Requerimento n 
719/2014 em anexo, buscando ao executivo programas sociais em prol de mulheres 
gestantes que se encontram em situação de vulnerabilidade social em nossa cidade. 
Inspirado na Rede de Proteção Municipal "Mãe Paulistana" da capital Paulista, que 
atende a milhares de gestantes e através desse programa que tem como foco principal 
junto as unidades básicas de saúde, dar toda assistência as mulheres, desde o princípio 
da descoberta da gestação até o fim, com acompanhamentos diários, realizações de 
exames em geral, visitas à maternidade, transporte municipal gratuito para consultas, 
exames e acompanhamento a criança durante o primeiro ano de vida. Com  a 
implantação desse programa o município terá uma ampla atenção à saúde física e 
mental da mulher. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020. 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEV 
PROTOCOLO 

Ivonildo Andrade dH 
VEREADOR "CHAMBINHO" 

Vice-Presidente 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Itapevi - Itapevi - SP - CEP: 06694-090 
P-1 /I1 )A14I_zIzI7 
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REQUERIMENTO N° 719 / 2014 

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal 
junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da 
Secretária S? Laila Furtado, informações se há 
estudos para a criação de um Programa de 
Rede de Proteção ás Gestantes de Itapevi 
Intitulado "Mães Itapevienses". 

c. 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja 
oficiado o Governo Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sr` Laila 
Furtado, informações se há estudos para a criação de um Programa de Rede de Proteção às 
Gestantes de Itape.i Intitulado "Mies itapevienses". 

Justificativa 

Senhor Presidente:- 
Senhoras e Senhores Vereadores:- 

inspiradó na Rede de Proteção Municipal "Mãe Paulistana" da capital Paulista que 
atende a milhares de gestantes, esse programa tem como foco principal junto as unidades 
básicas de saúde dar toda assistência as mulheres desde o. principio da descoberta da 

,gestação ate o fim com acompanhamento diários, realizações de exames em geral, visita a 
maternidade onde será realizado o parto, transporte municipal gratuito para consultas e 
exames e acompanhamento a criança durante o primeiro aro de vida. E com a implantação 
desse programa o município terá uma ampla atenção a saúde física e mental da mulher. 
Segue Lotos ilustrativas. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 31 de julho de 2014. 	
ri 

cAMAA MUNICIPAL DÊ 1TAF'Fv 

P ROTOCULO 

O 1 460. 2014 	14S 

ANDRADE DA FLORA 
OR "CFIAMBINHO" 

TU RA 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80- T'71a Nova Itapevi - SP - CEP: 06694-09fl 
Fone: (/fldIiII ÁÁ1' 
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AW 	 CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

ANEXO - REQUERIMENTO N° 71912014 

44 queiro ao Governo Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Sr' Laila 
rtado, informações se há estudos para a criação de um Programa de Rede de Proteção às Gestantes 
Itapevi Intitulado "Mães Itapevienses", 

Fotos Ilustrativas 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80 - r'fla Nova Itapevi - SP - CE?: 06694-090 
Pnnp ,  (1 fl 4 141-4472 - www.carnaraitai,evisv.govbr 
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I MtJ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
CRETAMA DE GOVERNO 

W 	 tiCânios ,  wl, 1 vo 1 V 	k!'4 r 	 U P40 . 43 CII' 06(1 ,33 12 
T: (11! 41476X 

	

1 	v_, 29 	 í 

Oficio S . G.nl 065412019 

irt: Resposta do Requerimento 652 de 201 
Ivonildo Andrade da Nora 

1:xm. 3r Veraçr; 

rv - ne cIr rre5erte ora 	irj-har a 

	

da resposta a Sec'etari Mun±aipate 	•a 
en: dtençaø ao dousnrL.c supractado receoicto 	sa St 

Ao CLSeo 	r ~ o';o poeo 	J 
cta !i 

tri 

Marcos Godoy 
Secretário de Governo 

À Sua Excelência, o Senhor 
Ivonildo Andrade da Hora 
W. Vereador da Câmara Muncipa1 de itapevi 
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e 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI  

SFCRETARA DASAÚOC 
RuisOlmariciM, to.~ Sandei, 12-3— vila Su ftape.Vi JP*uo QU66-1 

'rrL 	44L449 	8ft4 

31apevL 27 de mai: de 20) 

Memorando GSS n 263 / 209 
Da: Secretaria de Saúde 
Para; Secretaria de Governo 

Em atenção ao Processo n 2  93731201.1) -- cmara Munícipal de ItapeVI,que 

nos apresentou o Requerimento n 2  652 / 201 de autoria do nobre vereador vonido 

Andrade da Hora, que solicita informações sobre o programa fede da Proteço as 
GestantesN, ternos a informar que o citado programa deve ser desenvolvido em 
conjunto com a Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania e que, pa a 

Secretara da Saúde dar início as atividades pertinentes estamos aguardando a 

contratação de todo o RH necessário para tal via concurso público.  

Atenciosarnente 

Ora. Aparei 	uiza Nal 
SecreLár44úde 

limo 5r 
Marcos Ferreira Godoy 
Secret&rio de Governo 

R
eq

ue
rim

en
to

 N
º 

22
42

/2
02

5 
- 

 D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 e
m

 3
1/

10
/2

02
5.

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 1
89

43
/2

02
5 

- 
31

/1
0/

20
25

 1
1:

41
 -

 . 
P

ar
a 

ve
r 

o 
ar

qu
iv

o 
or

ig
in

al
 a

ce
ss

e
ht

tp
://

si
av

e.
ca

m
ar

ai
ta

pe
vi

.s
p.

go
v.

br
/S

in
o.

S
ia

ve
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

e 
in

fo
rm

e 
a 

ch
av

e:
 C

70
3-

E
V

3R
-6

D
68

-7
3S

3



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPE\ 
- Estado de São Paulo - 
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• 	 PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 	 . 

SECRETARIA DE GOVERNO  

Rua Joaquim Nunes 65 3 Centfa 1 Itapevi 3 São Paulo [ CEP: 05653-090 

1e1: (11)4143-76® 3 sec.governo@tapevi3pgo.V.br ... 	 .... 	 . 

• 	 . 	 Itaperi, 09 de outubro. de 2017. 

CÂMARA MUNICHAL DE ITAPEVI 

MENSAGEM N°  02712.017 	. .. PROTOCOLO. 

	

• •.. 	 1 O NOV. 2017 
•1 

C3eicfe Martins P. da Silva 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
Excelentíssimos Senhores Vereadores, 

Tenho, nesta oportunidade, a honra de 
apresentar o iniuso Projeto de Lei, o

, 
 qual dispõe sobre a 

instituição e criação do Programa Mãe .Itapeviene inserido na 
Rede Cegonha e •d .outas pricias 

o projeto 	ij ora encami adõ tem por 
finalidade arantir. a proteção da saúde. da 1Gestante do Recêm 
•Nascido, assegurando assistência à saÚde, incluindo pré-naa1., 
parto e pós parto.. 

lêm de garantir acompanhamento do inicio, ao 
fim da gestaçào, o Programa Mãe Itapevíense garante a 
distrib.uiçà.õ: g~ratulta de medicamentos durante o acompanhamento 
médico gestacional, e também a entrega .:de um enxoval com os 
p'incipais itens essenciais priorizando as mães do Programa. 
Bolsa Família, cuja renda "per capta" seja de até um quarto. do 
salário mínimo. 

Tõdas a. . cidades que criaram a. .ade±iram ao 
Programa de Proteção a Gestante e Recém Nascld: tiveram números 
significativos na redução de mortalidade da mãe gestante e da 
Criança recém nascida. 

O principal objetivo com a apresentação e 
aprovação do Projeto em tela é acolher  a mãe itapevi.ene, 
podendo participa efetivamente deste momento único., garantindo 
tranqüilidade, segurança e saúde de qualidade. 
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a 

• 	 "Dispõe sobre a instituição do Programa Mãe 
Itapeviense no Município inserido na Rede. 
Cegonha, •e dá outras providências" 

• 	 IGOR SOARES EBERT, Prefeito do MUniciio de 

I.tapeví/SP, no uso das atribuições que lhe 
são conferidas por Lei,_  

FAZ SABER que a Câmara Municipal de itapévi aprova e ele 

sanciona e promulga a seguinte Lei: 

Art.. 1 0  - Fica inStiuído. o Programa M.e Itap.eviense na Cidade 
de itapevi em consonncia com a Rede Cgorha 

Art. 20 - O Programa Mãe Itapeviense tem por. f;nali..dade: 

1 - assegurar à mulher e ao recóm~riaáCido a asitência à saude, 
oferecendo o pré-natal, encaminhamento para o parto e 
acompanhamento do pós-partb; 

II - facilitar e promover o acesso à rede pública de saúde da 
gestante e recém-nascido; 

III - prevenção de doenças no: ciclo.. gravidico-puer.perai até o 
segundo ano de vida da criança, viando a diminuição dos índices 
de mortalidade materna e infahtil; • 

IV - garantir e entrega de um enxoval por ocasião dó nascimento, 
para todos os bebês de mães atendidas: pio Sistema Público d 
Saúde e qu estejam inscritas no Cada.troÓíico para programas 
sociais, priorizancio as.benefici.árias do Programa Bolsa Família, 
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!! 

PREFEITURA MUNICIPAL DEITAPEVE 
SECRETARIAOE GOVERNO 

Rua Joaquim Nunes 65 1 Centro 1 itapevi 1 5o Paulo 1 CtP 06653 090 
Tel (11)4M3-7600 sec governo@ttapev sp gov br 

cuja renda 'per capta" seja de até 	(um quarto) do salário 
mínimo.  

Art. 3 0  - rica garantido a gestante e ao recem-nascdo atendidos  
pela rede publica de saúde mun3clpal os beneficios deste 
Programa, desde que cumpridas as obrigações constantes no artigo 
6°' esta lei. 

Art. 4 0  - Para o fim especifico desta lei, as pessoas 
i.nteressadas serão cadastradas no sistema municipal de saude e 
recebtiro, gratuitamente, uma Carteira de Identificação da 
Gestata, onde constarão os fiados do pré-nata? 

Parágrafo único - A expedição da Carteira de Identificaçao da 
Gestante de que trata esse artigo estará condicionada a 
elaboracao de laudo medico do serviço publico de saúde, 
atestando que a gestante esta em tratamento, indicando ainda o 
perodo previsto para o mesmo, limitado ate o segunao ano de 
vida do recem-nascido, e que correspondera ao prazo de validade 
da Carteira cie Identificação da Gestante 

—Art. 5° -  Sao beneficies garantidos as participantes do -Programa 
Mãe Itapevense, durante o período do tratamento 

1 - garantia de ericaminhamento para leitos dos Hosptas 
Públicos e Hosptas converiiados com o Sistema único: de Saúde 
(SUS) em referencias estabelecidas pela.,Central de Regulação 
Estadual; 

II - entrega de enxoval por, ocasião do nascimento, desde que 
inscritas no Cadastro único e com perfil para o Programa Bo1a 
Família, 

III * distribuição gratuita de medicamentos prescritos durante o 
tratamento, desde que tais medicamentos tenham sido prescritos 
de acordo cota o Decreto 1508/11 que regulamenta a Lei 8080R0 e 
como recomenda o CI'J em seus Enunciados das Jornadas 1 e II ce 
Direito à Saúde. 

Parágrafo único o cnxovai previsto no inciso Ii do caput deste 
artigo será composto por itens essenciais para o lDebê, 
regulamentado oportunamente por Decreto e considerando a dotação 
otçamentária, 

Art. 60 - São obricacoes das participantes .—do Programa 
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1 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 

SECRETARIADEGOVERNO 
Rua Joaquim Nuné5, 65 1 Centro 1 Itapevi 1 são Paulo 1 CEP 06653091). 

• 	 Tel.:41}41431600 .secgovernoitapevLsp.govbr 

1 - apresentar a Carteira de identificação da Gestante •s 
creches, no local de. trabalho à nos demais órgãos d.e serviços 
públicos que utilizar, •incluindo. o. Instituto Nacional de 
Seguridade Social, quando estíver em1icença-maternidade, 

1.1 - cumprir todas as normas médicas do tratamento, incluindo as 
.referentes aos filho, não faltndo a nenhuma. consulta ou 
retorno, sendo que duas faltas no justifiáadas ..acarretarão no 
desligamento do Programa Mãe 1tapeviense 

:11 - comparecer às campanhas de vacinação promovidas pela rede 
pública de, 

Parágrafo único - Estas •obrigaçõs constarão no verso da 
Carteira de identificação da Gestante. 

Art. 7 0  - As despesas decorrentes da aplicação desta lei 
correrão por dõiita de dotação  orçamentària, própria, suplementada 
se necessário. 

Art. 8° - O Executivo regulamentará esta lei por meio de Decreto 
naquilo que couber,  

Art. 90 - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, 
rev.00adas as disposices em contrário. 

Prefeitura Municipal de Itapev.i. 09 de outubro de 20.17 

MARCOS FERtÍMIRA GODOY 
SECRETÁRI DE GOVERNO 
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À Sua Excelência, o Senhor, Vereador 

ANtERSON cAVANRA. 

DD. Presidente da Câmara Municipal R
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•.: 
FAC 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

REQUERIMENTO N° 719 / 2014 

1 	. .... 	; , 	. 	.. 

 

Súmula` Requeiro ao Governo Municipal 

J 4L I r junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da 
Secretária S? Laila Fu±tado, i±fonnações se há 
estudos para a criação de um Programa de 

•••-__ 	 Rede de Proteção às Gestantes de Itapevi 
Intitulado "Mães Itapevierises". 

RFQ1IEJRO à Mesa, ap 	r.idc o Douto P1enaio na. ibrina cgimentai vigente, seja 
o5adQ o oyrno Mumeipal juno SeQretana de Sd aøs cuidados da Sr-  Latia 
FIXtÇIO fl baçs s íá est4s pam a crraçAo de ur ?rogama de Rede de Proteção as 
Gestate de It4pett Tntittado Mes Itapevienses" 

Justificativa 

Senhor Presidente:- 
Senhoras e Senhores Vereadores:- 

• 	4. .a 
gstaô at o 
natemidd oXJe 

t.PrÕteçãounicipaI "Me Ra í  
1e gtãhes, ess prga tm eoino foco pr1nc4atimto 
dar ioda as tpia. as irnrlheres desde pnncpio d de 
-'cÓm  d acornpan1ianeiito di&ios, wa1Piaç6es e earfe em gc 
se rcahza10 pait ttansprte muniopa1 gr&tutto para 
h*nient a craiutante o primeiro anode dda. E coru a 
urnriefpio,  têráuma aur$a. ateiço a saúdflsza rnta1 
uvas 

o 

.Saiafdas Sessões Benvihdo MóïeiraNery, 31 de julho de 2014, 	
1 

Arnaldo Cordeiro das Neves, 80- fia Nova Itapevi - SP - CEP: 06694-090 
p,.,,,. /lfl 1141 	 - 
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. 	 CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

ANEXO - REQUERIMENTO N° 71912014 

Requeiro ao Governo Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária SrA  Laila 
Furtado,informaçôes se há estudos para a criação de um Programa de Rede de Proteção às Gestantes 
de Itapevi Intitulado "Mies Itapevienses". 

Fotos flustrativas 

• 	 - 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Itapevi - SP - CEP: 06694-090 
Fone. (li) 4141-4472 - wwwcamaraitapevi.sp.gov.br  
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ir 	Yi 

w 
PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPEV 

ECAADGOR 	 - - 

J 	

- 1 

1. t 	J• 	
1. 

1 

AitC Re5pota do Rjt 62 dc 2019\ 

Ivai-idO Andrade da 	
7 

Sr Ve; 

Et 

ei 

:- 	pï: 	•a - 	 • 
?C 

r 	zt 	a S -- 

urL s'raCt0 	ci 	 •: 

hD 	 r~LO 	pBOE Ií1k 

± - d J1mnL;I 

marcos Godoy 
sretár10 de CcVØZflO 

À a Z 1jCi 

ivonildo 
vereador d* Câir Mw cpa1 de itaeV 
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pÇErVURA DO MUNICIM E 13APVI 

	

U* 	sua. R. ]TiO CE 

tt 	i4' 

t:tt 27 	& 

MmorfldO 5S u G2 / 
fli 	 oidu 

Pwi Sc 	ria de 	rno 

im aiiflÇO o PrcceW n 3?3 2W) Cmara in!dPa 	
pcv 

nem prasefltOU e ReuunmfltO n 652 / 2O1 cl 	tor a d nobre veeaQr von frtc 

Acdrad da Hora, Que solicita foyrnaÇãsobre o rGra Rede ta ProteÇio s 

hfon'ar qu o ct&. prgv3fl de c' 	hLh Jo ri 

com 	t" ia iic D eflV&irt4flt0 

¶cretra d saúde dar ncio L ativldz 	prfl3S 	 grdt%d 

crintrtaÇO dc tedo n R4 n et-iO para tal via rCWT3O púbiO. 

Da Ap 

Marcosrrira Godoy 
vmO 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPE 
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Câmara Municipal de Itapevi, 31 de outubro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=C703EV3R6D6873S3, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: C703-EV3R-6D68-73S3
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